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Kéziratok vissza nem adatnak.

Az uj adótörvények.
II.

Az uj adótörvények Icgkccseglctőbb 
rendelkezése az, hogy 800 koronáig ter­
jedő jövedelem, az úgy nevezett létmini­
mum után nem kell adót fizetni.

Sajnos, ennek a rendelkezésnek a gya­
korlati éleiben semmi értéke sincs, inert 
hiszen ma SCO koronából még az olyan 
egyedül á'ló ember- sem Ucpes megélni, 
aki állandó lakás helyett csak ágyát bérel.

Ma egy iparosnak, h i csa’ádos, lega­
lább egy szoba és egy konyhából á ló la­
kása van, naponta legalább is 4 koronára 
s évente 1460 koronára van szüksége, l.ogy 
megélhessen. Az adókivelő bizottság tehát 
kénytelen lesz éppen éten oknál fogva a 
kereseti, összeget 800 koronán felül meg­
állapítani, ha csak nagyon szegény em­
berekről, úgyszólván koldusokról nem le- 
end szó.

Az uj adótörvények tehát egy haj­
szálnyit sem fognak a kis emberek adó-

’terhén könnyíteni s még kevésbé fognak 
adómentességben részesülni.

Ám tegyük fel, hogy csakugyan akad 
olyan kis ember, mint a hogy van is, aki­
nek összjövedelme nem haladja meg a 
800 koronát, községi adót még ennek is 
fizetni kell, mert a községek háztartását 
zavarba hozni nem szabad.

Az adózók összeírása jövőben a köz­
ségekre nagy terheket fog róni, mert éven­
te 3 rendes és 3 póttagból álló egy, szük­
ség esetében több bizottságot ke.l kikül­
deni, amelynek elnökit és helyettesét a 
pénzügyminiszter nevezi ki.

Ezen összeíró bizottságnak kell be­
szerezni, esetleg mások meghallgatásával 
is, mindazon adatokat, amelyek a mega­
dóztatás alapját kép v' eti c. Ezeknek kell 
felbecsülni mindenkinek a jövedelmét s 
ezen becslések cs beérkezett vallomások 
alapján teszi meg javaslatait a kincstári 
előadó, aki szükség esetében még szakértő­
ket is meghallgathat.

A jövedelemnek felbecslése és meg- 
állrpitása tehát az összeíró bizottság, a 
kincstári előadó és az adókivető bizottság 
utján történik.

Az adókivető bizottság jövőben 7 
tagból fog állani, amennyiben a kereske­
delmi kamara is küld ki 2 tagot.

Miután jövőben nemcsak a kereske­
dők és iparosok, hanem a háztulajdonosok, 
földbirtokosok, magánzók és mi denki, 
akinek jövedelme van, az adókivető bi­
zottság elé kerül, igy a felek száma tete­
mesen megszaporodik. Ennek következté­
ben, szükség szerint, több adókivető bi­
zottság fog kiküldetni, annál is inkább, 
mert az adókivetést lehetőleg hat hét alatt 
be kell felezni.

Az adókivető bizottság tárgyalása 
titkos leend. A tárgyalásnál az érdekelt 
félen és a bizottsági tagokon kívül más 
jelen nem lehet. A titoktartásra a bizott­
ság tagjai fogadalmat tesznek, mert az 
összjövedelem megállapításánál olyan vi-
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Színházi kép.

Mindenki régen megunta már a nya­
rat, megunta már a szalmaságot, a hősé­
get, az uszodát, a könnyű cs még köny-
nyebb szórakozásokat.

Mindenki vágyódik már a színház 
után. Nagy érdeklődés kiséri a direktorok 
csalétkes hirdetéseit a bemutató előadá­
sokról, vendégszereplésekről, szerződés 
szegésekről. A közönség mohó örömmel 
vette észre, hogy megnyíltak a színházak 
és a szokásos üres helyek nem rontják a
nézőtér harmóniáját.

Ilyenkor ősszel a legszebb, a legtar­
talmasabb a nézőtér. Ilyenkor újdonság 
itt minden. Jólesik leülni egy bársonyos 
karszékbe és körülnézni. Milyen jó ez a

tompa világítás, ez a halk fülbemászó ze­
ne, a fordulatokban mozgalmas cselck- 
mény, mely a következő pillanatokat le­
foglalja. Mindennek örül ilyenkor az érn­
ie, hi.'Zcn egész nyáron könyvek, nők, 
szil.ház, impressziók nélkül éltünk. Milyen 
kábitóan zsib’jaszló a zaj, mely a büffé- 
ből szűrődik be és egybeolvad a félsölét 
nézőtér tompa morajlásával. Milyen szép­
nek tetszik minden, a sok gyönyörű nő a 
páholyokban selymeikkel, testükkel, szi­
porkázó gyémántjaikkal, karcsú tüzékeik- 
kel. Hogy pompáznak a kék, a zöld, a fe­
hér, a fekete és a minden színnel szebb, 
telibb, zengőbb szín, az arc színe.

Milyen kellemesek a férfiak feketé­
ben, ünnepélyesen, tisztán, kiberetválva. 
Milyen jól esik hallgatni amint a nők és 
férfiak egymással beszélgetnek. Hajlékony 
szavak sima pengéivel igyekeznek egymás­

hoz férni, egymás gondolatait megismerei. 
Mily-n jól esik hahgatni amint egyes üres- 
fejüek f ntoskodva irodalmi érdeklődést 
fitogtatnak. Ahogy megcsillan minden, mi 
művészetet n.utat ,

Hangzanak az"tigy$skedő bókok, be­
cukrozott hazugságok. Az élet színháza ez 
itt a felvonások előtt. A mesterkedésnek 
az udvarlásnak, a ruházkodásnak, az illú­
ziókeltésnek kicsiny színháza, melyet a 
nézők fontosabbnak tartanak, mint azt a 
másikat, a mely néhány perc múlva, meg­
rendelt fordulatokkal fog a festett kárpi­
tok között lefolyni.

A lázadók.
Mindössze negyvenen lehettek talán. 

Keserű harag, néma megvetés és elfolytott 
düh az arcukon. A küzdelmek és gondok 
mély nyomokat szántottak a homlokokra, 
a szemek fénye megtört, a kezek kérge-
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akar öltözködni és pénzt óhajt megtakarítani,
férfiszabót keresse feli Lakása Hajdúszoboszlón, Főszolgabiróság mellett.
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szonyok kerülhetnek szóba, melyeknek 
nyilvános tárgyalása az érdekelt félre 
nézve nem volna kellemes.

Különösen felhívjuk az érdekelt rdó- 
zók figyelmét arra, hogy ha az adókulcss 
vallomást nem ád, vagy ha vallomása c'e- 
gendó alapot nen nyu,t, akkor az adóki­
vető bizottság az ismeret adatok (lakbér, 
üzletbér, személyzet stb.) alapján fogja az 
adót hivatalból megállapítani még pedig 
lakbérnek 21/*, 31 it 4, 5, 7, 16, 20 száza­
lékban s az üzleti lakbérnek 67 - 250 szá­
zalékában.

Legcélszerűbb tehát, ha mindenki 
őszintén bevallja nemcsak házbérjöved--!- 
mét, hanem üzleti, ipari, ügyvédi, orvosi 
és szellemi munka utáni keresetét, eset­
leg kamat és járadék jövedelmét, betáb á- 
zott vagy más adóköteles követelés ka­
matait, takarékpénzt ri betéteit, adómentes 
állami járadék, záloglevelek és részvények 
utáni jövedelmek

Az uj adótörvények a részvények 
birtokosaié sújtják a icgérzckcr.jcbbcn í 
mert Ja részvénytársulatok adója — a bá­
nyavállalatok kivételével — megmarad a 
10 száza'ékon, de ezenkívül a részvény tár­
sulatoknak uj 5 százalékos jövedelmi adót 
is kell fbeiniök és még a részvényes is 
köteles részvényeinek a jövedelmet beval­

lani s igy a jövedelmi adót még egyszeri 
meg kell fizetni.

Egyedüli kedvezményt, a pénzintéze­
tek kizárásával, csak az iparvállalatok él­
veznek, amennyiben ezek 5 százaick jöve­
delmi adó helyett csak 3 százalékot fizet­
nek s részvénytőkéjüknek és rendes tarta­
lék alapjuknak 3 és fél százaléka a jőve 
delmi adótól mentes.

A tőkekamat és járadék adó szinten 
laszállitolt 10%-ról 5"lVra, de ennek előnyét 
csak a takarékpénztárak és a pénzintézetek 
fogják évezni, amelyek tőkekamat adót 
ezután is fizetni kötelesek s amelyek a 
leszállítás után se a pénzt nem adják 
olcsóbban, kisebb kamat mellett, mint 
eddig.

Es ezzel az uj adótörvények minden 
fontosabb részét megismertettük olvasóink­
kal s bánatos szívvel kérdezzük, vájjon 
c:jön c valaha az az idő, amikor a had­
ügyi kiadások nem emelkednek s az adó­
zók terhei lcszállittatnak ? !

Bel- és külpolitika.
A háború rémétől megriadt munka­

párti delegátusok egyre-másra szavazgat-

sek. És mégis valami felemelő, valami 
magasztos van ebben a negyven ember­
ben, amint csendesen ülnek ott az esküdt­
szék! terem félelmes komolyságában.

Valami tiszteletgerjesztő van ebben a 
maroknyi engedetlenben, e parányi tömeg­
ben, mely bámulatra és rokonérzésre kény­
szerit. Mert a legnagyobb fényűzés az, a 
mire ragadtatták magukat ezek a leszorí­
tott, elfojtott emberek. \ legkábitóbb, leg­
féktelenebb fényűzés az élettel és testi 
épséggel.

Mert ezek gondolat és fontolgatás 
nélkül szálltak a hatalommal szemben, 
neki a kifent, súlyos rendőrkardoknak. És 
behasitott koponyával is zúgták, harsog­
ták. elnyomott lelkűk vágykiáltását, a iövő | 
dalát.

És ők az utca vértanúi, most össze­
szokott ajkakkal ülnek, szuronyos fegy- 
őrök között, egymás mellett. Egykedvűen 
hallgatva a felvonuló tanuk beszédét, a szi 
goru ügyész érveit és a komoly védők 
fejtegetéseit. Nekik már nem jöhet várat­
lanul semmi. Érzik, tud;ák legyőzetésüket. 
Látják, hogy az erő, a hatalom visszafoj­
totta a kitörő szenvedélyek feszitő erejét.

A negyven lázadót börtönbe küldi az 
igazságszolgáltatás megtorló keze. De va­
jon lesz e ott hely, ha egyszerre vala­
mennyien felegyenesednének ? Ez a kérdés 
sugárzik a megtört fényű szemekből: Ha 
a görnyedők és elnyomottak egyszerre mind 
felegyenesednének?

ják a közös kormány tagjainak a bizal­
mat és közösügyi kiadásokra, hadseregekre 
hadihajókra a pénzt Úgy gróf Berchtold 
k ül ügy, mint Auffenbcrg hadügyminiszter 
meglehetősen tudják szerepeiket. Gróf 
Berchtold szerint a helyzet komoly, de 
azért a béke ott leselkedik valahol a sö­
tétben az ellenségeskedő balkáni népek 
háta mögött Auffenbcrg pedig a közös 
hadsereget dicsőíti tisztjeiben és legénysé­
gében és csak kis technikai hibát lát a 
hadsereg harcképességében. Talán nem is 
gondol reá, hogy néha ezek a kis hibák 
lesznek nagy hibákká s nem egyszer 
döntik el egy nagy küzdelemnek a jövőjét. 
Az egész hét háborús hírek izgalmaival 
volt telítve. A bolgárok, szerbek, görögök 
montenegróiak adott jelre, bizonyára elő­
zetes megegyezés folytán, általános moz­
gósítást rendeltek államaikban s hadaik 
jelentékeny részével a török határ fc'é 
húzódtak. Követelik, hogy a török adjon 
teljes önkormányzati jogot Macctióui inak, 
Ó.-Szerbiának, Albániának, Krétának. Epi- 
rusnak és Thesszaiiának. Ezenkívül a ke­
resztyén lakosság oltalmára adjon elfogad­
ható garanciát európai törökország egész 
területén. A szerbek holmi lefoglalt hadi - 
szállítmányokért is rimánkodnak. A négy bal­
káni állam együttes jegyzéket akar küldeni 
a török kormánynak egybefoglalt követelé­
seikről és záros határidőt akar kitűzni an­
nak teljesítésére, vagy elutasítására. Ha ez 
a határidő lejár, újabb jegyzékben rövi- 
debb határidőt tűznek ki, a melynek letelte 
után következik a hadüzenet. Általá­
nos vélemény szerint ez még két-három 
hétig is elhuzódhatik igy a mikorra 
megtörténhetik, hogy az egész hűhó lesze­
rződik. A nagyhatalmak ugyanit mindent 
elkövetnek a béke fentartása érdekében. 
Első sorban az angol áll a török háta 
mögött, mert nagy anyagi érdeke, sok 
kölcsön pénze, üzleti összeköttetése, több 
rendbeli vasútja fekszik a török tartomá­
nyokban. Nem kevésbé fél a francia, mely 
nek Török és Balkán földön pár ezer mii- 
liója úszik, de még több Oroszországban, 
hol egymagában 6—7 ezer milliója van 
kölcsönként elhelyezve. Ha most feldől a

Schön Sándor kesztyű, kötszer és orvosi műszertárát; 
Piae-u. 14 sz. Csapó-u. sarokra he­
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vidéki közönség* saját érdekében

IIÄ0BMBT viseljenIII 5C93RÄK-CIPÖ 
a legtartósabb anyagból 
izz------zzzz készül*

Kobrak-cipők raktára Debrecenben Hermann Jenőnél Piac-utca 42. sz.
béke, ezek a nagy összegek’veszélyeztetve 
vannak. Természetes tehát, hogy most 
kczzel-lábbal dolgoznak a béke mellett.

Külföldön sok helyen el van terjedve 
a hir, hogy a balkáni mozgósításokat a 
török-olasz béke mielőbbi létesítése érde­
kében csinálták, hogy Olaszország belélete 
és közgazdasága ne sorvadjon el egy vég­
nélküli háború izgalmai alatt. A hármas­
szövetség most úgy tesz, mintha semmit 
sem tudna erről a titkos megállapodásról 
s várja, mig az olasznak mások kaparják 
ki a gesztenyét.

Nem érdektelen különben tudni, hogy 
Törökország egy csct cgcs háborúban fél­
millió, a balkáni államok szintén ugyan­
annyi katonát tudnak harcba küldeni. Bár­
mennyire puskaporos legyen a hangulat 
odalent, Ausztria-Magyarcrszág egyelőre 
várakozó állást foglal cl s nálunk nincs 
semmi ok az izgalomra. Az esetben, ha 
kitörne is a háború, amiben nagyon, de 
nagyon kételkedünk, ami hadseregünk leg­
feljebb határvédelmi s/o'gálatot fog telje 
siteni.

S mig odalent dúl a Inrcias izgalom 
és élesítik a fegyvereket egy elkövetke­
zendő nagy harcra, itthon Magyarországon 
a belpolitikai élet épen olyan kuszáit, za­
varos, vészes jellegű, mint a milyen eze­
lőtt 4 hóval. Beszéltek ugyan a héten 
holmi béke közvetítésekről, de ezek nem 
bizonyultak valóknak. A szövetkezett el­
lenzék az ország ‘nagyobb helyein lelkes 
népgyüléseket rendez, hol vezérpolitiku­
saink nyilatkoznok és hirdetik a kéri cl hel­
len harcot, de Lukács és Tisza nigyuri 
módon semmibe se veszik a közvélemény 
fenyegető kialakulását.

Az uj városfejlesztési 
törvény.

IV.
Az uj városfejlesztési törvény — amint 

kimutattuk — rendezi a tisztviselők fizeté­

sét, lakbérét, családi pótlékát és nyugdíj- 
jogosultságát, de viszont gondoskodik ar­
ról is, hogy jövőre csak azok lehessenek 
tisztviselők, akik a nagy köriillckinlést 
igénylő tisztviselői teendők ellátására tel­
jes képességgel bírnak.

Az 1883. évi I. t.-c. rendelkezései 
szerint eddig a rendezcltanácsu városok­
ban kissebb képesítés kivántatott a tisztvi­
selőktől, mint a törvényhatósági joggal 
felruházott városokban. Ez a különbség 
most megszűnt, mert az uj városfejlesztési 
törvény 22 §-a világosan úgy rendelkezik, 
hogy: ,,rendezcltanácsu város tisztvise­
lőjéül csak azt lehet alkalmazni, ak: ugyan­
azzal az elméleti képzettséggel fcir, ame­
lyet 2 törvény a törvény hatósági joggal 
felruházott városok ugyanabban az állás­
ban működő tisztviselőire nézve megálla­
pít“. jövőre tehát a rendezcltanácsu és a 
törvényhatósági joggal felruházott váro­
sokban egyenlő képesítés kívántatik az 
ugyanazon állásban levő tis (viselőktől.

Igen fontos intézkedése a törvénynek 
az is, hogy minden rcndezcttanácsu vá­
rosban legalább két tanácsnoki állásnak 
kell lenni. Azokat a tanácsülnöki álláso­
kat pedig, amelyekkel nincs állandó és 
rendszeres hivatali működés egybekötve — 
meg kell szüntetni. Rcndezcttanácsu vá­
msakban tanácsnokokká csak azokat lehet 
megválasztani, akik az 1883. évi I. t.-c. 3. 
§-ában megállapított elméleti képzettséggel 
bírnak. Ez más szavakkal azt jelenti, hogy 
tanácsnokok csak azok lehetnek, akiknek 
államtudományi államvizsgájuk, vagy más 
hasonló képesítésük van.

Rendszeres hivatali működés alatt 
azt éri a törvény, hogy a tanácsnokoknak, 
bizonyos meghatározott ügykörrel, állandó 
tanácsgyiilési referenseknek kell lenniük.

Kimondja a törvény azt is, hogy a 
városi tisztviselők magángyakorlatot, vagy 
mel'ékfogla'kozást csak a képviselőtestület 
engedélyével és csak annyiban folytathat­
nak, amennyiben az hivatali állásuk lekin-

Sok zavarra, és tévedésre adott ed­
dig alkalmat az is, hogy az 'egyes váro­
sok különféle neveket és címeket adtak 
tisztviselőiknek. Jövőre ez is megszűnik, 
mert a tisztviselők csak azt a cimet hasz­
nálhatják, amelyet a törvény részükre, 
i ieívc az általuk betöltött állás részére 
megállapít.

A városok csak azokat a tisztvise­
lői állásokat tartoznak betöitcni, amelyeket 
a törvény kötelezőié* e’őir. Több tisztvise­
lőt tartani ne n köteles -k. Joguk van azonban 
a mutatkozó szükséghez képest más állá­
sokat is rendszeresíteni. Ezen állásokra 
nézve, szervezeti szabályrendeleteikben, 
a törvény által megállapított elméleti kép­
zettségen felül igyébb elméleti, vagy 
gyakorlati képesítést is megállapíthatnak.

HÍREK.

Október 6.

Mi van ma ? Mi van ma ?
Lelkünk úgy megkapja 

E kérdés. S igy szólunk :
Vértanuk szent napja,

Akiknek Aradon
Omlott ki hősvérük!

Magyarok! Óh, gyertek, 
Imádkozzunk — értük!

Mi van ma ? Mi van ma ?
Ne is kérdezzétek!

Óh, mert ezt nem tudni 
Örök szégyen s vétek.

De szent, bús haraggal 
Gondoljatok rája,

Hogy eljön még a nagy 
Számadás — órája!

Czeglédy Antal.
— A ref. templomban ma d. e. 

Molnár Béla vallás tanár, s. lelkész 
prédikál.téiyévcl és kötelességeivel összefér.

r ^ I * ■ női divat termei
Kovács GVUla ©S larsa Debrecen, Főtér 55.
1 # (Hungária kávéház mellett.)

• r i 1 A női felöltőkben. Divat bundák, plüseh és szőrme kabátok,Dszi 6S téli UlUOnSagOK leány és gyermek felöltők, boák és muffok. Costümök
J ° pongyolák, színházi és esti köpenyek divatszinekben.

1 csiDhB, selyem és szövetblousok, divatos hűtött hahátoh^uszuálasztéha.__ ßST J lEgalcsóbb szahott árait mellett. _ _ _
Elismert legszebb úri divat újdonságok. Világhírű 
Ita és Borsalinó kalapok legnagyobb 
választékban. JgT Nyakkendők, férfi fehérnemüek, 

divatáruházában. harisnyák és más szebbnél szebb férfi divatcikkek is.
3EBRECZEN Piac u. a Szent-Anna u. sarok, a megyeház mellett. Megyei telefon 749

Frank Testvérek
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Az őszi idény beálíával
ajánljuk Szabó Miklós

kész férfi- fiú- és gyermekruha nagy áruházában DEBRECEN, Piac utca 19. szám. (äfildi WM SZÜllfa,) 
ahoi a legújabb és legjobb minőségű öltönyök, felöltők, télikabátok stb. stb. a legolcsóbb szabott

árak mellett beszerezhetők.

Hiitfiitra szebászcniat házhoz höltíörn.

Vitális Sándorhoz,
Helyi és megyei telefon: m -

ki c szakmában egyedüli tanult 
mester DEBRECENBEN, ki kül­
földön specialistánál éveken ke-

Sérvben szenvedők!!
Bizalommal forduljanak
resztül dolgozott és a bécsi katonai kórházban 4000 operációnál részt vett, készíti a jelenkor sérvkotoit haskötőit,
müláb, műkét, egyentartó, jaró és támgépeit, Debrecen, IMI 16- «I m f8lliaM ”6i"

k-y,eve2és Dr Csiba Érdre vm. I. főügyészt 1200, Miskolc, Laios szolga- - A fogy. és ért. szövetkezet ve-
— K.nevezes. - korona s-olgánti pótlékban ró- rétesére a .hangya* központ Be mile 1st

kÖ',e-laót-=zfh d" täspan szesitette, ezenkívül Orosz Ernő és dr. ,án központi tisztviselő, kn.dte ki aki az
jegyzővé nevezte ^ .P Cfi C<ekc Miklós árv. széki ülnököket, Orosz eddigi személyzettel együttesen fog,a le-
most '“véezika bejező n unkálatekat. A Sándor lőszotgabiröt és ftózsa Ernő szol- bonyolítani a szövetkeze, folyton'növekvő
most vegziK * °<- j ... ,,,hirnt p ölén ette forgalmat. A szövetkezet, elnökség megkc-béren lieyiségekfcöi Oktober .rgen koboz- gabtro, .sltp«e rcs‘ése ,olvlán a .Hangya* a tagoktól =
ködek ál a vármegye s november 1-t, I - A debrecem nagy vásár cg r átvéte re néhány száz
már ott tar;iák a hivatalos órákat. A szék- dekesebb látványossága es jutányos beva- viduken tavasz, atvetc.re^ > s az
mar ott tartjaK am ................... . .. . , . „ 0 ÄC7 NÁNDOR oi- waggon tengerit fog megvasirolm. A ve-há7 fe’avatás minden kü so za, nc.kui log satlas, forrása a HALASZ NANDUK P1 h „ . ...ház le.avaias mniuu .. . . , , , . telár felet a „Hangya“ előre kifizet,, míg
ipfnivn; a dec. havi rendes kozgyu- scteri ékszer es ora üzlete. - ......•etoAn, a utc. b „„„ a másik felei minden levonás nélkül az
lésen. — Esküvő. Halmi G úla maramaros-

— A ref. egyháztanács ma délelőtt szj^ctj kjr. törvényszéki irodatiszt és Ná-
tiz órakor ülést tart, a közpo ti elemi is- náySy Tiniké urleány, kiket városunkhoz 
koia dísztermében. sokoldalú kedves ismeretség és rokoni kö-

— Hajdú vár megye törvényható- telékek fűznek tegnap d e, házasságra 
s.ága hétfőn népies gxiilc-t t. rtolt Debrc- j^ptek. A mennyegző Debrecenben, a 
ccnben. Nagyobb érdekfdést.a targysoro n;cnny3sszony sógora, Rácz Lajos ga/d. 
zatból a dcbrecen—hajdú ránási hv\i ír- egyleti titkár házánál foh.t le. Az cs.,e-

tést Béltcky Lajos lelkész végezte, mintdekü vasútvonalnak Miskolcig leendő kié­
pítési ügye keltet?. E célra Hajdúnánás 
félmillió koronát szavazott meg, míg Haj­
dúböszörmény egy milliós ajánlatot tett, 
ha Böszörményből ágazik e! a mi>koci 
csatlakozás. A megye közönsége megerő­
sítette úgy Nanásnak, mint Hajdúböször­
ménynek az ajánlatait, azonban elvben a 
nánás"' vonalág kiépítése mellett foglalt 
ál ást. Napirend előtt Lengyel Imre tábla- 
bíró ujbói megsürgette a Köséiy szabajo- 
zás rég húzódó ügyét. Azt a megnyugtató 
választ krpta, hogy nemsokára hozzáfog 
nak a szokásos clőmunká'ato hoz a kui- 
turmérnökség megbízott küldöttei. Lengyel 
Imié különben a hajdudorogi püspökség 
felállításához is hozzá szólt, helytelenítve, 
hogy állam pénzen ál dják azt fel, holott 
a nagyváradi g. kath. püspöki vagyon na- 
gyon is megbirta vo na a felal itás kiilt-

a------- o
család rokona.

— A rom. kath. iskolaszék szept. 
29 iki ülésében az újonnan s/.crvezctt Két 
tanítói állásra Geyser Jánost és nejét vá­
lasztotta meg egyhangúlag. Geyser János 
már működött Szoboszlón és igy neve és 
működése előnyösen ismert volt.

— Az alsószabolcs—hajdú vidéki 
rcf. egyházmegye Kiss Ferenc esperes és 
Kovács G u'a a ispán, gondnok elnöklete 
alatt okt. 8 án tartja Debrecenben őszi 
rendes közgyűlését a kollégium díszter­
mében.

— A szüretek cgyrészc nálunk már 
lefolyt a héten. Minőség, mennyiség ez

átvételkor fogja egyenlíteni. Ilymódon le­
hetővé tétetik, hogy a tengc:i árat le ne 
nyomattassanak. Azok a szövetkezeti ta­
gok, akiknek megfelelő, száraz tcngcriiök 
van eladó, jelentkezzenek a szövetkezeti 
pénztárnoknál az üzlet helyiségben, vagy 
a központi el'enőrné!. A szövetkezeti ta­
goktól 14—15 waggon esős tengeri is 
azonnal átvétetik.

— Botrányos sötétség. Ha a sötét­
séget pénzért vennék, Szoboszló város 
szép pénzt tudott volna már be öle ösz- 
szcszcdai. Félesztendő óta őrületes pokoli 
sötétség uralkodik éjjelenként u'cáinkon, 
ép úgy, mint évtizedek óta. Nem szomjaz­
zuk mi a világosságot egyáltalán. Minthogy 
egy pár városi alkalmazott úgyis naplo- 
pássa! tölti a drága időt, jó volna ha a 
pjlgárme tér felhasználná őket és általá­
nos setétség mérést rendeztetne velők. Ha 
ez az állapot sokáig igy tart, némely agy ve­
lőkre is átterjedhet ez a sötétség s akkor 
véged neked derék Szoboszló.

— Egyek községben szarvasmarha~ ............... , i öJ -------ö---- ------
évben véghetet1-niil gyönge. Az eredmény díjazást rendez mai napon a megyei gaz- 
összes szőlőskcrtjeinivbcn se lesz 300 hektó, dasági egyesület.

_il.i luvármegye közigazgatási — öngyilkos ifjú. Tóth Mihály, volt
séeci.'YmVg,elütés Pénzes Sándor ár-1 bízott, aSa ott. ,4-én tér,ja havi ülését szoboszlói jelenleg püspökladányi tendon 
segett. a m gy „ .................... ..... a ,6ispán elnöklete alatt. | biztos 24 eves fia ifj. Tóth Mihály, ki a-széki elnököt 2000, dr. Czcglédv Mihály ! Dcbrcc
V — --------------

Modernül berendezett 
Étterem és Sörcsarnok 
a Debr. Első Tkpénztár

palotájában.
Figyelmes, pontos és

előzékeny kiszolgálás!

no .1

Debrecen, ÍÍ2E-IÍÍC3 , ,
Hossuth-utca rívan,

Vidékiek találkozó helye zzzrziái 
Kitűnő magyar és francia konyha. 
Tisztán kezelt italok. Valódi pilseni sör

Telefon Előre megrendelt társas- Telefon 
958. ebéd vacsora mérsékelt áron. 958.

Uj női talap szalont nyitottunk D a- BRECENBEN^ (Csanak-ház 
Arany János-utca 1. azám.

A n. é. hölgyközönség szives figyelmébe ajánljuk
IRÉN és TÁRSA.
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Figyelem!!! Debrecen legolcsóbb bevásárlási forrása a ^ 
„VERSENY« kész férfi-fiú- és gyermekruha áru- ||
ház DEBRECEN, Piac-utca 61 szám. gj

»js ____________ (Szent-Anna utcával szemben.)
y Állandóan raktáron vannak öltönyök, felöltők, télikabátok gazdasági kabátok a legjobb 
$ minőségben s az árak olcsóbbak mint bárhol. — Címre tessék ügyelni! ^
$2 „Verseny“ férfi- fiú- és gyermekruha áruház Piac- utca 61 -ík szám. fea

•vv*r • • 'vr «•«,7Iffii►>;<

p.-Ladányi máv. osztálymérnökségnél, mint 
pálya felvigyázó gyakornok volt alkal 
mazva s hivatali teendőit az utolsó napo­
kig pontosan ellátta, okt. 3 án Debrecen­
ben a Lengyel vendéglőben szivén lőtte 
magát és meghalt. Ifjú Tóth Mihály egy 
éve szabadult a katonaságtól. Még kato­
náskodása idején megismerkedett egy 
P.-Ladáhyi szép leánnyal, aki még ma is 
mindössze 15 éves és a lll-dik polg. is­
kolát, most végzi. A leány más fiatal em­
berekkel is szívesen elbeszélgetett, a mi 
nagyon bántotta Tóthot s ezért egyizben 
már öngyilkos akart lenni, de ebben meg­
akadályozták Ettől kezdve folyton bús- 
komor volt azjfj. Tóth, aki 80 kor. havi 
lizetését is elmulatozta. Nun használt neki 
a szülei intelem se. Okt. 1-jcn bement Deb­
recenbe, hol végzetes tettét elkövette. 
Tegnap délután temették a debreceni 
közkórházböl.

— Központi fiúiskola Nánáson. A 
nánási ref. egyház 300 ezer K költséggel 
központi fiúiskolát akar emelni. Az összeg 
felét azonban az államtól kéri. Csütőrtö 
kön tisztelgett ez ügyben Baltazár püs­
pök vezetése melleit egy küldöttség Ba­
logh államtitkárnál, aki szívesen fogadta a 
küldöttséget és kilátásba helyezte a kére­
lem teljesitését.

— A város petróleumszükségletének 
szállítását a tél folyamán özv. Grósz Sán­
dor né nyerte el métermázsánként 31 ko­
rona 80 fillérért, mert a zárt ajánlati tár­

gyalásnál még a fogyasztási szövetkezet­
né! is olcsóbb árat adott be s igy a ta­
nács, igen helyesen, a kedvezőbb ajánla­
tot fogadta el A múlt évben az átlagos 
szállítási ár 39 korona körül volt, tehát 
60—70 hordó évi petróleum szükséglet 
szállításnál nehány száz koronát takarí­
tott meg a város az egészséges verseny 
folytán.

— Dr. Katona Mihály sárospataki 
homeopata orvos oki ober 11 én egész 
nap és okt. 12-én déli 11 óráig tartja ren­
delőóráit Debrecenben, Darabos-utca 55 
házszám alatt, ahol különösen n gyomor 
és tüdőbetegek szokták felkeresni a sike­
res gyógyításairól ismert hírneves orvost 
és emberbarátot.

— Tánctanitási jelentés. Tisztelettel 
van szerencsém értesíteni a n. é. közönséget, 
hogy tánctanitási óráimat nov. 1-én a Kos- 
suthkör nagytermében megkezdem. A tánc­
tanitási tanfolyamra mai naptól fogva jelent­
kezéseket elfogadok la úsomon, az Emke 
kávéház he yiségében. Egyben felhívom a 
n. é. közönség figyelmét arra a körülmény­
re, hogy költséget és fáradságot nem saj­
nálva fent voltam Budapesten az országos 
tánctanitói akadémián és ott két hét alatt 
elsajátítottam a legújabb nemzeti táncokat, 
hogy a közönség igényeit ez által is kiéli - 
githessem, épugy, mint eddig tettem azt. 
25 évi szoboszlói működésem arra bátorít, 
hogy kérjem szives pártfogásukat. Tessék 
óvakodni a kontár tánct.anitóktó!! Teljes 
tisztelettel Spitz József oki. tánctanitó.

MT Tamburica

Női zenekar
játszik minden este.

Debrecenben, Simonfy Utca 6 SZ. a.

„REMÉN Y“
kávéházban.

Tisztán kezelt Pontos és figyel-
itflloh! mes kiszolgálás!

Szives pártolást kér:
Weisz Márkus

kávés.
Telefon : 9—08.

Gazdák figyelmébe. Legjobb gaz­
dasági vélemény es virágmagvak, kerti 
's .gazdasági eszközök MAU i HNER 
ÖDÖN udvari magkereskedéseben kapha­
tók Budapesten, szi árjegyzék ingyen.

/úZCX ZZ Z.9faiZatvi/JZCirÁtt.

A már világhírű Kolozsvári (Heinrich) Of 0^3?-Szil PPO Ü
Szt. László fertőtlenit© 1 1.1 Mllti UHUI a HU minden ragályos
betegségtől és a mellett remek illatával kiváló bőrfinomitó anyaga folytán elsőrangú kosmetikai cikk

Kapható mindenütt. Ára 70 fillér.

1 BORSflJTÓINK és SZŐIŐZUZÖINK
1 nem piaci a szint vásári áruk, de fontos
i gazdasági céljuknak mindenben meglvlelő tökéletes gyártmányok!

t nFRREGZENI VASÖNTÖDE és GEPLAKATOSSAG
t:.™”u,mévbe„. DEBRECZEN,Hadházi „tcaM. J.dáse^edO, a
j ' ----------- “Feltétlen jótállás minden egyes darabért^ még alkatrészekért isi  _—_
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aha se kaink me m tartja a magyar közmondás 
I és ebben mindenki hinni fog, ha

aKLEIN IZSÓ Csapó-u 18 sz. alatti DEBRECENBE Nievő 
k é zi m u n k a cipőt csak egyszer is megpróbálja.

Kellemes viselet, tartós és szép. Mindezekért jótállást vállalok. 
Gyermek cipők 2 koronától feljebb. Férfi cipők 5 koronától feljebb. Női cipők 4 koronától feljebb. Kötött nő 
fér i- és gyermek harisnyák nagy raktára. Téli alósingek, nadrágok, gyermek ruhák 4 koronától mindenféle 
kivitelben. Férfi posztó kalapok 2 koronától kezdve. Gyermek kalapok, sapkák és sajátkészítésű kézimunka, 

csizmáit nagy választékban, gg“ Tessék a kirakatot megtekinteni.

— Kertkedvelök figyelmébe. Műhle 
Árpád temesvári kertészetére felhívjuk 
olvasóink figyelmé', ahol mindenféle vetc- 
mény és virágmagvak, gyümölcs és dísz­
fák, továbbá rózsák és kerti eszközök ju­
tányos árban s óriási választékban kap 
hatók.

— Hölgyek figyelmébe, legjobb be­
vásárlási forrás LUDESER JÁNOS, női 
pipere, csipke és rövidáru üzietc. Debre­
cen. Városházépület.

— 56 fillérbe kerül egy pár férfi, vagy 
női harisnya fejelése pamuttal együtt, Bc- 
náts E. harisnyagyárában Debrecen. Kér­
jen árjegyzéket.

— Szőlősgazdák rendeljenek oltvá­
nyokat egyedül ADAMOVICH SÁNDOR­
TÓL, Újvidék. Ez a szőlőtelep az egész 
országban a legmegbízhatóbb.

— A Gazdasági Bank Hajdúszo­
boszlón részvénytársaság 5 %-os ka­
matra betéteket fogad cl. A kamat a be 
tét napjától a kivét napjáig számittatik. — 
Kölcsönöket folyósítunk a felekre nézve a 
legelőnyösebb feltételek mellett. — A szál­
lítási idényre kölcsön zsákok kaphatók 
méltányos heti díjért.

Az igazgatóság.
— Zsákok, ponyvák, ponyva-szö 

vetek, redőny vásznak, ló-pokrócok, 
kötél áruk, zsinegek és mindenféle 
á^uk, a legolcsóbban beszerezhetők, FOHN 
JÓZSEF zsák és vízmentes ponyva üz­

letében, Debrecen, Ipar- és Kereskedelmi 
kamara bérpalotában. (A kir. törvényszék 
mellett.)

— Debreceni menetrend 20 fillérért 
kapható Plón Gyula könyvnyomdájában.

471.
"7912" vksz'

Árverési hirdetmény.
} JA hajduszoboszlói kir. jbiróságnak 1911. 

V. 339/10 számú végzése folytán közhírré 
tétetik, miszerint ii.-Szováti hitelszövetkezet 
részére 1800 kor. tőke és az eddig össze­
sen 4>kor. 96 fii1, perköltség erejéig 1912 
évi ju ius hó 26-án. biróilag felül foglalt 
és 800 kor. becsült tcimény ingóságok 
1912. évi október hó 23 án. délután 3 
órakor kezdetet veendő és Ha duszováton 
a végrehajtást szenvedett löldjén megtar­
tandó nyilvános birói árverésen a legtöb­
bet Ígérőnek azonnali készpénzfizetés mel­
leit szükség esetén becsáron alul is cl 
lógnak adatni.

Mcg'cgycztetik, hogy az árverés min­
dazon fogialtaíók részéic, kik már jogerős 
végrehajtási zálogjogot nyernek t Ircndeltcli e.

Hajdúszoboszló, 1912. évi október hó 
4 napján.

Páll Ferenc
birói kiküldött.

Eladó házasudvar.
Kelemen Ferenc tulajdonát képező 

Vasut-utca 94-ik számú házasudvar örök 
áron szabadkézből eladó, esetleg haszon­
bérbe kiadó. Értekezhetni ugyanott a tu­
lajdonossal.

húzott drótszállal.

Magyar
SIEMENS - SCHUCKERT-MÜVEK

Budapest, VI. Teréz-körut 36.

TÖRHETETLEN!

SZŐNYEG és BÚTORSZÖVET GYÁROSOK
Haas Fiilöp és Fiai Debrecen, Piac-utca 59»

Mindenféle kivitelű butoiszövet, finomabb és olcsóbb minőségű szoba szőnyeg, futó szőnyeg cs 140 centi 
szeles haiina, ágy és asztalterítő, hencser átvető, szövet és csipkefüggöny, aplikált tülle függöny és 

‘ugyanolyan stoor és ágyteritő, paplan, gyapjutakaró, lópokróc, úti takaró, kecske és angora bőrök, bél­
és külföldi tapéta, valódi keleti perzsa és Smyrna szőnyeg, nemkülönben soproni gyárunk kézzel cso­
móz otl szőnyegeiből rendkívüli választék.   1 -------- ----------- -1 • ——

KÉRjEN BÚTORSZÖVET MINTÁKAT ÉS KÉPES ÁRJEGYZÉKET.

Haas

gyári raktár
Telefon 6-44.

osű Qic MCA 090qiű sli.

L i p ó t Debrecen, Piac-utca 49.
RENDKÍVÜL OLCSÓ ARAK VALAMINT DÚS VÁLASZTÉK MINDEN BŐRYASZONARUKBAN
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Szakértelemmel készített j
szemüvegeit és orr csiptctök
rövidlátó, távollátó, gyenge látó és 

operált szemeknek

színházi látcsövek
gyöngyház és alminium, nyeles legfi­

nomabb archroinatikus üvegekkel

nagy választékban
és legolcsóbban kaphatók

Fischer Jakab
látszerésznél

Debrecen, s“aaház

flz emberi kéz mint sérvkötő!
szensatiós találmány I

Kérjen ingyen prospektust!
Zárt borítékban portómentesen küldi

POLLITZER SÉR1MBUL3TDRIM8
speciális crvosi rendelőintézet

Budapest, UH!, Boross-tér 1.1. emelet.

$

Killer Ede
butorgyáros,

cs. és kir. udvari szállító
Debrecen, Piac-u 68
Alapittatott 

^ 1885. évben
Több

aranyévemmel
kitüntetve.

I Köhögés, rekedság és hurut
jjj j ellen nincs jobb a

tRéthy-féle p£2!íüís cBko-liánál
m Vásárlásn!il azonban vigyázzunk és hatá­

rozottan Réthy-félct kérjünk, mivel sok 
______ haszontalan utánzata van.

Telefon $ Az eredetinek minden Dót],, 
p szám jjj darabján rajta van a

l 1 doboz ára 60 fillér. Hogy doboz 1 borona. 
Mindenütt hapható.Dús választék:

^ Modern, finom, olcsó és iz léscs kivi- Csak Rét h y-f élét fogadjunk el. 
® telü szilárd ,1'

bútorokban-; IvíUCloS LtíS^lÓllÚl
állandó kiállítás modern cjj’

menyasszonyi kelengyékben. *
»se sas sesses »sesesassessassas »se

DEBRECEN, HoSSUÍh-U. 9. 57. 
nagy választékban kaphatók:

Barchent, flanell

Kitüntetve a bécsi, parisí és londoni kiállí­
tásén aranyéremmel és oklevéllel.

Csuz, köszvény. reuma.,
ellen a legjobb háziszer a hires

KIRÁLY BALZSAM!
Hatása némely esetben meglepő, amennyiben 
gyakrabban idültebb eseteknél is már egy­
szeri bedörzsölésnél a fájdalmakat teljesen 

megszünteti.
Fog és fejfájást 5 perc alatt megszüntet.
E$y nagy üveg ára 2 kor, teljes használati uta­

sítással. Kapható a feltaláló és készítő

Eposz Hagy Ferenc
gyógyszertára

Debrecen, Hossuth-utca 8. sz.
Kölcsönös Segélyzö-Egylet uj két emeletes 

palotájában.

és ezekből fehérnemű,
Paplan, matrac, ágy terítő, 

flanelltakaró,
Függöny, vitraga, fa rézkarnis.
Trikó, selyem, cloth, liiszter posztó 

alsószoknya,
Jäger alsóruha, kötény, harisnya, 

zsebkendő,

Ló ssznbopokrnc, fehér angórnbőr,
■ Női, férfi angol plädek, 

kccsitakarók,
Kész fehérnemüek, vásznak,

terítékek,
! Harisnyák, zsebkendők, törülközők,

^Menyasszonyi kelengyék.

7

sas «vsa-' jsegggasKeee rsy cap s&s

.-.-sSv*

E

.•xryj

unauii

ARLAP IN6VEN ÉS BÉRMENTVE.

Házi és fp|<-7prp|A<-pL FÉNVEZETT 
konyha ICloZCÍ ClCiCK. FÉMÁRUK.

Vasbutorok. gyermekágyak, kocsik.
►► FÜRDŐKÁDAK. 44 
SZERSZÁMOK SSBSf 
FEGYVEREK.

Vadászfelszerelési cikkek.

(■j______LŐPOR ÁRUDA.____ |e|

Pince-feíszereiések. ^ 
Tányéros és ,,UR5US“

BORSAJTÓK
Legerősebb feisőnyomásu 
acélgerenda rendszerben 3 
erőáttétellel. ««««

Mosó- és facsaró­
gépek.

Mángorlók síb

TÓTH QyUld
vasnagykereskedése

Debrecen. íTELEFON 29. SZ.] 

»»)»»»»;> <«<«««<<«

~ Legnagyobb raktár __
Hazai és budvjeiszi gyártmányú

PorceHán kályhákban.
Szabadalmazott

„Perpetuum =$ „Meteor“ 
folyton égő kályhák.

Szobák,
Termek,
Kávéházak, 
Vendéglők 
fűtésére 

igen
alkalmas.

Különféle
fütőesz-
közök.

Tornyos és asztal alakú

Takarék tűzhelyek.

*(~W *r~jt - ■ — lfl>
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lyapju szövetet legjobb kivitelben 
lyapju szövetet legnagyobb választékban 
'yapjii szövetet legolcsóbban "

szigorúan szabott arab
melleit szerezhetünk be.

beszerezhető.

Neumann Höndor
VEGYÉSZET! GYÁR R. T.
DEBRECEN.

I Uj kézmüáru üzlee |

Kovács Gyula
miibutorgyáros Debrecen
bútor csarnokát

Hunyadi-utcza 17. szám alól
Csapó és Piac-u. sarokra
(Takarék és Hitel Intézet R. T. első 

emeletre)

helyezte át#

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház 

Debrecen, Rózsa-tér Tisza-Palota 
LÜzletünk 1840-ben alapittatott.

CD

'CD

KD

Átköltözés miatt.
Különösen most az iskolai beiratkosás idején
óriási rsktárunhat apasztani óhajtjuk.
Poszté- és gyapjuszöneí

árúinkat
felette olcsó árban
becsaljuk a vevőközönség rendelkezésére. — 
ilyen jó a ka’om- ölesem vásárolhatni- ritkán 

kinahozik. Csak :övid ideig t. rt.
Ii agy pc laszí éli női casztiimaü.ztt-ben
Maradékok különösen cíccon

Tisztelettel értesítem a n é. 
közönséget, hogy Mayer Já­
nos czégtől 15 évi műkő' 
désem után kiléptem és a 

kenyérpiacon
f)égenfeld-tér 6-ik szám

(Párisi nagy bazár mellett.) 
alatt a mai kor igényeinek meg­

felelően berendezett

vászon, kézmű és 
rövidáru üzletet

nyitottam.
Előnyös összeköttetéseimnél 

fogva nyári és téli ruhaszövetek, 
mosóáruk, kartonok, zcphirck, 
úgyszintén kanavászok, vásznak 
és rövidáruk a
a legolcsóbb árban vásá­

rolhatók.
Kérve nagybecsű páitfogást.

Kitűnő tisztelettel

WEISZ ADOLF posztokereskedone! Dsbrecen Kos ath-uíca 1. ‘“wSSu
Menyasszonyi kelengye “=>“■. ,*«■ ,“!*• ,=*
— J J Pipolm egoolaj lampaual együtt legolcsóbban

bevásárlása alkalmából ajánljuk dú­
san felszerelt raktárunkat, a legjutá- 

nyosabb szabott árakban 
Színes brocat-selymek a legolcsóbb­

tól a legfinomabb minőségig.
100 -1i0 cm széles fekete, virágos és 

sima selymek a legfinomabb mi­
nőségig.

fekete és színes selyemkendők a leg­
divatosabb mintákban.

Fekete és színes plüseh, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír- és selyem-paplanok 
hímzett ágynemüek.

Rész fehérnemüek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban _

Fekete és „színes divatszövetek, jó o 
mosó velezek és flanelek. M

Menyasszonyi fátyolok és koszo- 03 
vük. Hajtásos és hímzett c ejii férfi 

ingek, szőrme boák és gallérok. "
Ágyteritők és függönyök nagy vá- >.

lasztékban. c

O

r

Q

ICŰ

O

Bodola János. ]
I Uj kézmüáru. üzleé j

Legelőnyösebb beszerzési forrás ezen 
szahmában

Tiiaisz Arthur
papirnemü nagyáruháza és modern hép- 

hzresiiedése
Debrecen,
a G jnczy irkák és füzetek kiadója 

Piac-u. 7. sz. Bika szálloda mellett.
Telefonszám: 223.

jóizlcsü Ievélpapirkülönlegességek 

óriási választékban.

Könyv- És míínyomdo.
Irógépkellékek.
Könyvkötészet.

ÓH JAJ! KÖHÖGÉS, REKEDTSÉG ÉLJEN!
és elnyálkásodás ellen 
gyors és biztos hatásúak

§er mellposztíllai
D O M A N és KURZ

Debrecen, Kossuth-utca 3.
Az Első Debreceni Takarékpénztár régi |\aph u 

épületében.

Megfojt ez ; z átkozott
köhögés. Ka >*vüógy.) rysi;

az étvágyát nem rontj ík és kitűnő ízűek.
Dóba a 1 és 2 K.
Prrtadoboz 50 fill

" ~ ~ . Egger mellpasztilla csak-
ra v) .a es drogériákban, hamar meggyógyított.

Fő- ós nm\M raftár: Dt EjjS? LEö és ESSEK I Budapest, ül. Révai-üt ÍZ.
>: Hajdúszoboszlói Nagy Béla, Barbócz Zsigmond. Kábán Boros Illés gyógy­

szertáraiban.

isitorokat legolcsóbban «ásÉrolhat Hcisz Gyulánál
DEBRECEN, Széchenyi utca 19. szám.
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Az eredeti Melichár Unieum Drill vetőgépek. A világhírű 
Bacher acélekék, hullámos tárcsás boronák. A combinált soros műtrágya 
vetőgépek. (Sorba vet, sorba trágyáz.) Eredeti Johnston Kukoriea-arato- 

gépekl A csöves tengerit levágja és kévébe rakja! Igen szapora munka.
Kizárólagos rakt ár a:

Q m Gr Sándornál OebrecsnbGn,

Piac-utca 43. a Drélier mellett. Bacher Melichár gépgyárak fiők: telepe.

i

1
* férfi 
I és női

Ingyen
r* nem, de még ez eddig nem létezett 
'ej olcsó árakban vásárolhat

lo\ csizmák, | alkalmi áruházában
halina és DOsztó csizmák, úgyszintén férfi k Debrecen, Csapó-utca 19. (Hnoll ház.)I Idill r ^3*1 1 mtr costüm kelnie 120 cm

és fiú kalapok es sapkak
nagy választékban legolcsóbban a

Központi cipő ÉS kölöp nagy áruházában

KA*

DEBRECEN
Piac-utca 91.

Megyei te'efcn 435.
flidéhi megrendgléseket 
különos goaddüj 

szállítok.

1 mtr costüm kelme 120 cm 
széles

1 mtr karton 
1 mtr zefir 
1 mtr finom sifon 
1 ágy garnitúra 
1 paplan 
1 pongyola 
1 szövet alj 
1 blúz

* ■ —- —

Nagy választék a iegujabb bársony blúzok­
ig ban és gyermek ruhákban, úgyszintén lüsz- 

terf cloth és mosó kötények, minden nagy- 
V s3gban. Gyapjú ti mbié kelmék vászon, ka- 
j§ ; navász r vi l és di.at árukban nagy vá- 
jsi laszték.

Nőiruha varroda az udvarban.
It II Hűi 0

gp5l
Telefon szám 632. Telefon szám 632.

Alapíthatott 1893.

mmzwimmM

rs
&
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m
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Halmágyi Sámuel
Fő és fiók üzletében DEBRECEN, Piac-utca.

Megérkeztek:
Őszi és téli idényre alkalmas leány és női 
felöltők, kosztümök, ruhák,

blouzok#
Intézeti leány felöltők!

Kosztümök#
Olcsó árak. Érzékeny kiszolgálás.

Kitűnő mértékosztály.

mmmmm

Megnyílt Sok pénzt
takarít meg

azon szülő, ki gyermekének az iskolai 
évadra

leányruha szükségletét
nálam fedezi.

Gyönyörű kész ruhák
minden nagyságban kaphatók.

Tiörcts patent harisnyák,
rövidáruk, bélések, kéz ni ti áruk, 
csipkék, gallérok, blousok, pongyo­
lák, kötények, kézi táskák, pipere- 

illatszerek.
Mindenféle úri divatcikkek.

Reichmann divatároháza

Kerékpárosok
figyelmébe I

A világhírű Puch, Helical, Premier, Waffenrad [fegyvergyári)
kerékpárok egyedül kaphatók

Molnár Testvéreknél
elektrotechnikai műszerész DEBRECEH, EgyháztérZ. (nagytemplom m.)

Uj áru 
cikkek!

DEBRECZN
Piac utca Rovallal 

szemben.

Szolid I 
árak 1

Nagy javító műhely. Al­
katrészek nagy válasz­

tékban.
Telefon 727. szám. 

Kedvező fizetési feltételek. 
Fióküzlet: Hajdúböszörmény.
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to« is

Jelentős.
Az ő«zi- téli idényre elegáns, tartós minőségit |

férfi-, fiú és! gyermeMi és eaa

Kérem a n. é. vevőközönség szives látogatásai

EEU ä
ti

cs. és Mr. némi és kamarai szállító
Debrecen. Piac-u. 51, Főpostával szemben.

iíSígt 6=-
*»rí 'vFSüí

mm Wí3!%&£i%Q9!l

Menyasszonyi és völegényi ékszerei
legolcsóbban kaphatók

i nimm mmm
órás, ékszerész és vésnöknél

1

Debreceni Első Takarépénztár
palotájában. m

Nyomaton Plúti Gyula villa nyerő re berendezett könyvnyomdájában Hajdúszoboszló.


